



## REFERAT FRA STYREMØTE

**Møtedato:** Tirsdag 23.03.2021 kl.18:30

**Møtested:** Teams

<b>Deltagere:</b>	Dan Karlsen Wang	Leder
	Lone Gudim	Styremedlem og sekretær
	Pål W. Pettersen	Styremedlem og nestleder
	Stian Hjemmen	Styremedlem
	Unn Johannessen	Styremedlem og kasserer

**Faste saker:**

**Økonomi:**

**Klubbhuset:** Investere i en varmpumpe ca. 25.000, -. Kontakter Anticimex mot rotter i dueslaget.

**Fugl/farm:** Geir har besvart henvendelse fra Miljødirektoratet

**Sak 20:** Vi jobber med treningsterreng. Komiteen ledes av Pål P og de har startet arbeidet. Se referat.

**Sak 21: Medlemsmøter og aktiviteter:**

- ✓ Utstilling 2021 – 7.8 Ansvar for å finne dommere: Unn
- ✓ Hagleskyting m/Åge-Walter – Lone
- ✓ RIOS 2021 Astrid Ellefsen og Thomas Stokke - Lone
- ✓ Alternativ trening – mai 2021 Benedicte Haukanes – Stian
- ✓ Jaktprøvekurs start 27.1.
- ✓ Hvordan man arrangerer en jaktprøve utsatt
- ✓ Fase I rekruttering – mai – kandidater ønskes
- ✓ Treningssamling i fjellet – avlyst
- ✓ Trening på terrengene startes opp igjen så snart vi kan

**Sak 23 - Årsmøte 2021 – utsettes igjen til 26.5.**

**Sak 24 – Taksering av terrengene**

**Sak 25 – Påmelding til treningsdagene i ØFK / Aktivitetskalender / Hjelpeinstruktør og markleder / øke treningsavgiften.**

**Ny dato for styremøte: Tirsdag 4.5. kl. 18.30**

Lone Gudim  
Referent